

<b>SASTANAK JE SAZVAO</b>	Aleksandar Šušnjar, predsjednik	<b>VODITELJ</b>	Predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci Aleksandar Šušnjar
<b>VRSTA SASTANKA</b>	Sjednica Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci		
<b>ZAPISNIČAR</b>	Slobodan Šolaja		
<b>SUDIONICI</b>	Aleksandar Šušnjar Lovro Liverić Hana Grubišić Krmpotić Igor Salopek Marijana Vargić Ivan Jakopčić Josip Aničić Slobodan Šolaja Nives Ažić Kruno Topolski Dorotea Golubić Ante Jurjević Magdalena Spudić Andrea Mešanović Damir Sila-Zih Šimun Rogoznica Aleksandra Ignatoski Ljubica Pavlović Ema Karmelić Margita Šrajbek		

## DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnoga reda
2. Ovjera zapisnika prethodne sjednice
3. Izvještaj predsjednika i voditelja ureda SZSuR
4. Organizacija Student Day Festival
5. Prijedlog povećanja dopuštenog broja upisanih ECTS bodova
6. Vrednovanje vannastavnih aktivnosti ECTS bodovima
7. Razno

---

### 1. usvajanje dnevnog reda

<b>RASPRAVA</b>	Predsjednik Aleksandar Šušnjar je predložio usvajanje dnevnog reda sjednice 19. 05. 2015. g.
<b>ZAKLJUČCI</b>	
	Novi dnevni je red prihvaćen jednoglasno.

## 2. ovjera zapisnika prethodne sjednice

<b>RASPRAVA</b>	Predložena je ovjera zapisnika prethodne dvije sjednice, zapisnik 9. i 10. sjednice.
<b>ZAKLJUČCI</b>	
	Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

## 3. izvještaj predsjednika i voditelja ureda SzSuR

<b>RASPRAVA</b>	<p><b>Izvještaj Predsjednika:</b></p> <p><b>Aleksandar Šušnjar:</b> Danas je održana svečana sjednica Senata povodom obilježavanja Dana Sveučilišta, te su dodijeljene rektorove nagrade za izvrsnost, 15 nagrada sveukupno te je izabran i student generacije, te je dodijeljena nagrada za sport, najbolji znanstveni rad, studentski aktivizam i volontarizam. Potrebno je istaći da su neki od članova Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci dobitnici rektorove nagrade.</p> <p>Održana je i radionica o sustavu osiguranja kvalitete drugi puta za redom.</p> <p>Na stručnom vijeću iznijet je stav o dodatnom upisivanju 10 ECTS bodova što nije dočekano s odobravanjem. O navedenom biti će više riječi u sklopu posebne točke</p> <p><b>Izvještaji voditelja Ureda:</b></p> <p><b>Hana Grubišić Krmpotić – Ured za studentski standard:</b> U proteklom razdoblju napravljen je Nacrt prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje. Na sastanku pri Ministarstvu vodila se je diskusija o mogućnosti studenata o</p>
-----------------	---

samoj mogućnosti prijave na natječaj. Ono što je bila njihova intencija je da se ukoliko student ne ostvari određen broj bodova, oni su to pozicionirali na 45 ECTS bodova u protekloj akademskoj godini da ne može uopće aplicirati na subvencionirani smještaj, s čime se studenti nisu slagali. Te je postignut kompromis te studenti koji su ostvarili više od 18, a manje od 45 mogu aplicirati ali će im se u konačnici neće množiti s 1000 svi njihovi bodovi već s manjim postotkom. Poanta je u tome da se zaista uz socijalnu dimenziju koja treba biti naglašena u studentskim domovima i inkorporira i ova dimenzija urednog napredovanja kroz studij. Što je diskutabilan u ovom našem modelu studiranja u kojem se više ne prepoznaju godine studija već godine studiranja. To je jedan drugi segment koji je revidiran u ovom nacrtu. Svugdje gdje je bilo pisano da je godina studija, izmijenilo se je u godine studiranja.

Primjer implementacije naših prijedloga je uvršten i u članak 6. Kruno Topolski je na prethodnom sastanku sugerirao da bi se i na ovoj instanci trebalo omogućiti studentima iz alternativne roditeljske skrbi koji su korisnici domova da se od 15. srpnja do 15. rujna omogući boravak po cijenama koje su bile primjenjivane i u ostatku godine. Navedeno je uključeno i u ovaj nacrt pravilnika što nas izuzetno veseli. Uz navedenu vrstu korisnika od 15. srpnja do 1. rujna studenti čiji je roditelj ili oba roditelja nepoznata odnosno nestala, studenti čiji roditelji razvedeni, a preminuo je staratelj, studenti iz domova socijalne skrbi i udomiteljske obitelji i od 1. do 5. godine invalidnosti. Ono što se je javilo kao poteškoća je smještaj znanstvenih novaka i asistenata koji su korisnici domova, što na ovaj način ne će biti moguće.

Ostaje diskutabilno pitanje učeničkih domova koje je nešto što Ministarstvo ne može regulirati, a Studentski centri mogu regulirati. Željelo se ići ka tome da postoje mehanizmi kontrole, a on je ustanovljen na jedan soft način, tako što će se apelirati na ravnatelje domova da prikažu kriterije na temelju kojih su studenti smješteni. Poteškoće nastaju kad student aplicira na natječaj SC-a za studentski dom, a ako ga ne dobije, a zadovoljio je formalne kriterije, može doći na listu za učenički dom. Ona je prezentirana ravnateljima te oni mogu odabrati koga će uzeti. To ne mora biti sukladno listi po kojoj su oni rangirani. Iz prakse je poznato da to nije baš tako kao što je i Magdalena Spudić sugerirala, da se ne ide uvijek po broju bodova. Ukoliko to nije tako mi nemamo ingerenciju, da ih prisilimo da mijenjaju svoje uvjete natječaja i načine na koje smještaju studente u učenički dom, ali ih možemo zamoliti u dobroj volji, da nam prikažu kriterije na temelju kojih su oni smješteni u dom. Split ima primjere dobre prakse, te podosta dobro riješenu tu situaciju, jer ima dosta kapaciteta u učeničkim domovima. Zagreb ima druge kriterije, a to su mentorski sustav ili studenti viših godina a koji su se pokazali kao dobri suradnici. Koji god to kriteriji bili mislim da možemo zatražiti da nam oni to prezentiraju, te da to na taj način bude transparentnije.

Što se tiče anketa o studentskoj prehrani ići će ako nam materijali budu dostavljeni na vrijeme. Anketa će ići od ponedjeljka, u menzama na podlošcima, gdje će studenti biti obaviješteni da se na web stranci SzSuR anketa može ispuniti, kao i na stranicama sastavnica Sveučilišta.

	<p>Tribina koja je najavljena o akademskom nepoštenju, ona će se organizirati u sklopu programskih ugovora, u popodnevnim satima, o čema će svi još biti obaviješteni. Ona je u ovom trenutku biti namijenjena članovima SzSuR. Tema će biti mehanizmi na koji način Sveučilište rješava navedeni problem, a i pravilnicima.</p> <p>Na tribini će sudjelovati prorektorica za nastavu i studente i predsjednik Vijeća časti.</p> <p>Aleksandar Šušnjar navodi na svaka sastavnica mora proći ovu edukaciju, s obzirom da se radi o programskim ugovorima te je potrebno shvatiti ozbiljnost projekta. Također navodi da se za projekt dostavlja izvještaj Ministarstvu.</p> <p><b>Lovro Liverić – Ured studentskog pravobranitelja:</b></p> <p>Danas je održan sastanak s Malinkom Tkalčić prodekanicom psihologije ići će se na sastanak prodekanice Konestre vezano za slučaj, a ako neće biti rezultata vidjeti će se na drugim instancama, vezano za nepoštivanje izvedbenog plana, odnosno ne definiranje izvedbenog plana.</p> <p><b>Aleksandra Ignatoski – Ured za PR:</b></p> <p>Moli voditelje ureda koji još nisu dostavili izvještaje da ih što prije dostave.</p> <p><b>Marijana Vargić – Ured za kulturu:</b></p> <p>Program za Culture Week je definiran. Kreće se u utorak u rezidenciji Kamov u prolazu u Križanićevoj ulici s radionicom „slojevi“, u srijedu održati će se predstava „Mutikaša“ u Palachu, a u četvrtak program kreće u 17 sati, pod nazivom „Oživimo Križanićevu“. Kasnije kreće radionica litografije uz glazbeni program. Također će biti štandovi s rukotvorinama umjetnika, a umjetnici će otvoriti svoje atelje u prolazu te će se moći razgledati njihovi radovi. Oslikavanje samog prolaza je već započelo.</p> <p><b>Slobodan Šolaja – Ured za udruge:</b></p> <p>Prijave za prezentaciju udruga na Student Day Festivalu su završile u nedjelju, no ukoliko će biti još zainteresiranih slobodno se mogu prijaviti za prezentaciju. Do sad je prijavljeno 10 udruga, no s obzirom da se radi o studentskim organizacijama navedeno nam nije nepoznato.</p> <p>Prijave ove godine vodi Marin Sorić, a Margita</p> <p><b>Emma Karmelić – Ured za međunarodnu suradnju:</b></p> <p>Natječaj za članove ureda je raspisan, te je prijavljeno troje, a to su Šimun Rogoznica, Dora Župan, Corina Kukurin, natječaj je otvoren još tjedan dana. Radi rada na projektu razmjene sa studentima iz Sigeta.</p>
<b>ZAKLJUČCI</b>	Izvještaj predsjednika i voditelja ureda SZSUR su jednoglasno prihvaćeni.

#### 4. Organizacija na Student Day Festival

<b>RASPRAVA</b>	Aleksandar Šušnjar:
-----------------	---------------------

	<p>Danas je objavljena prijavnica za prijavu volontera, te se mole svi koji mogu da dođu pomoći bojati ploče za nogometni teren. Zadnji puta od svih predstavnika na Sveučilištu u Rijeci, dvoje predstavnika se je pojavilo, a to su bili Slobodan Šolaja i Aleksandar Šušnjar. Potrebno je završiti kako bi se nogometni teren mogao upotrijebiti za sportski dio u sklopu Student Day Festivala. A za navedeni teren smo izdvojili 10000,00 kn.</p> <p>Slobodan Šolaja iznosi za što su sve potrebni volonteri, te postavlja pitanje je li potrebno za još nešto nekome netko od volontera.</p> <p>SzSuR će od petka imati štand na korzu na kojem će se vršiti promocija SDF-a, s obzirom da nisu svi promotivni materijali gotovi, zamolili smo Zakladu Sveučilišta u Rijeci da ako ima neke promotivne materijale da zajedno promoviramo svoj rad do dostave ostalih promotivnih materijala, na što su pristali i tom prigodom nam dali veći broj majica, blokova i drugih promotivnih materijala.</p> <p>Marijana Vargić također iznosi za što su sve potrebni volonteri za Culture Week, te poziva sve da prisustvuju programu.</p>
<b>ZAKLJUČCI</b>	-

## 5. Prijedlog povećanja dopuštenog broja upisanih ECTS bodova

<b>RASPRAVA</b>	<p>Aleksandar Šušnjar: Glavni argument ne prihvaćanja na Stručnom vijeću je da to dovodi do organizacijskih problema fakulteta te nemogućnost osiguravanja da se kolegiji ne preklapaju, a pod drugo to ne čini studentima uslugu, a onima kojima je do sad dopušten upis većeg broja ionako nisu to ostvarili.</p> <p>Što se tiče organizacijskih problema – predloženo je da se uklone kolizije da se predmeti vremenski ne preklapaju, što je na nekim sastavnicama problem no nije nemoguće, dok drugi smatraju da s tim neće biti problema.</p> <p>Predloženo je da se na svakoj sastavnici utvrdi što je i u kojoj mjeri moguće učiniti. To je potrebno učiniti prije održavanja sljedeće sjednice Stručnog vijeća. Svake godine osim prve se može upisati 70 ECTS bodova, namjera je da se osigura studentima koji prethodne godine nisu ostvarili bodove iz određenog kolegije da te kolegije mogu nadoknaditi iduće godine.</p> <p>Pojedini prodekani pozvali su na razgovor i sudjelovanje u izradi plana održavanja kolegija. Što znači da se konkretno studenti trebaju uključiti u rad sastavnica.</p> <p>Ema Karmelić ističe da je na Medicinskom fakultetu nemoguće postići ne preklapanje.</p> <p>Aleksandar Šušnjar moli sve da sastave konkretan izvještaj za svaku sastavnicu zašto je to moguće zašto nije u kojoj je mjeri moguće koliko kolizija postoji. Tablica ili kako tko smatra da je praktičnije.</p> <p>Hana Grubišić Krmpotić: bila je na sastanku s prodekanicom za nastavu na Učiteljskom fakultetu. Nemoguće je napraviti tablicu radi nekoliko poteškoća, ali</p>
-----------------	--

	<p>ide se u restrukturiranje rasporeda, te će se ići ujutro i popodne tako što će 1. 3. 5. biti ujutro, a 2. i 4. popodnevnim satima jer su kolizije bile sve češće, što će morati biti tako zbog studenata koji imaju zaostajanja u studiju, a s navedenim će se krenuti od iduće godine. Problem je u broju sati i nedostatku nastavnog osoblja. U susret studentima se izlazilo da putem zamolbe im se je omogućavao upis većeg broja ECTS bodova.</p> <p>Zamoljeni smo da se u prijedlogu s naše strane omogući upis po semestru po 5 ECTS bodova, ako se radi od dva manja predmeta svaki od 5 ECTS bodova da se student može upisati u jednom semestru jedan, a u drugome semestru drugi od pet, radi manjeg broja mogućih kolizija.</p> <p>Aleksandar Šušnjar: što znači imati ili ne imati koliziju. Potrebno je rasporediti nastavu od ponedjeljka do petka od 8 do 16 sati, za što se svi zajedno moramo zalagati.</p> <p>Ljubica Pavlović: na sastanku s prodekanicom rečeno je da se ne želi da student upisuje treću godinu, a da nije položio predmete iz prve godine.</p> <p>Matko Marohnić: načelno ne postoji problem oko samog upisivanja, no prostorno je FMTU ograničen i ne može se ostvariti traženo iz objektivnih razloga. Predlaže da se donese smjernica na razini Sveučilišta po kojoj će se postupati, radi razlike u sastavnicama.</p>
<b>ZAKLJUČCI</b>	<p>Potreba je da svi na svojim sastavnicama utvrde što je i u kojoj mjeri moguće učiniti. To je potrebno učiniti prije održavanja sljedeće sjednice Stručnog vijeća. Te poslati na mail ureda, u formi tablice ili nekom drugom prihvatljivom obliku iz kojeg će se moći iščitati traženo.</p> <p>Tri mogućnosti: kad dolazi do kolizije da tada student ne može upisati, no ukoliko ona ne postoji da ima tu mogućnost. Druga mogućnost je upisivanje 10 ECTS bodova na petoj godini, odnosno kao treća opcija da se smanji broj ECTS koji će se moći više upisati na 7 ECTS bodova.</p> <p>Na idućoj sjednici donesti će se konačna odluka o prijedlogu koji će se iznesti na Stručnom Vijeću.</p>
<b>6. Vrednovanje vannastavnih aktivnosti ECTS bodovima</b>	
<b>RASPRAVA</b>	<p>Aleksandar Šušnjar: postavlja se pitanje provođenja odnosno implementacije tog prijedloga na sastavnicama.</p> <p>Magdalena Spudić: svaki odsjek će odrediti što će se uzimati u obzir za priznavanje ECTS bodova, a što ne.</p> <p>Potrebno se je pobrinuti da se u obzir uzimaju sve aktivnosti studenata koje studenti provode putem studentskih udruga, a ne samo ljetne škole, no ujedno treba pripaziti da se neke stvari koje nisu vezane uz struku.</p> <p>S obzirom da je tržište rada dinamično potrebno je prilagoditi se potrebama tržišta rada i priznavati aktivnosti kojima studenti postižu određene kompetencije koje naizgled nisu povezane sa strukom.</p> <p>Potrebno je pogledati što nam sve izborni predmeti nude, te može li se on zamijeniti s nečim što se je naučilo kroz druge aktivnosti. Npr. Studenti Tehničkog</p>

	fakulteta koji sudjeluju u projektima kao što su Riteh Racing Team, Waterbike team i slično.
<b>ZAKLJUČCI</b>	Rasprava će se nastaviti na idućoj sjednici.
<b>7. Razno</b>	
<b>RASPRAVA</b>	<p>Rasprave se vodi o mjestu organizacije Sveučilišne brucošijade.</p> <p>Aleksandar Šušnjar navodi da se nastavlja na izradi nacrtu zakona o Studentskom zboru, održan je prvi sastanak te se je raspravljalo o glavnim točkama koje su već ranije dostavljene te su svi zamoljeni da da u formi tablice svi dostave odgovore na probleme, kako bi trebao biti riješen.</p> <p>Katja Bilić studentska predstavica u odboru za kvalitetu je zamolila da se pojačaju aktivnosti na tom polju sa studentima, prvenstveno na polju studentskih anketa. Tabali bismo na neki način djelovati na slab odaziv studenata da popunjavaju ankete.</p> <p>Prenamjene: Kongres Spiri – dvije stavke su financirane te se predlaže prenamjena iz jedne u drugu stavku – usvojeno</p> <p>Aleksandra Ignatoski poziva sve na Bal Ekonomskog fakulteta.</p>
<b>ZAKLJUČCI</b>	O prostoru za održavanje brucošijade će se još odlučiti.

Sjednica završava u 19:15 sati.

Zapisnik sastavio:  
Slobodan Šolaja

Predsjednik SZSuR-a:  
Aleksandar Šušnjar

Zapisnik ovjerali: 1. Zapisnik je ovjeren na 13. sjednici SzSuR-a.  
2. -